

“建碳惠行”新能源车主平台

——让绿色消费成为潮流,让绿色生活成为时尚

随着全球气候变化问题日益严重,低碳出行已成为人们关注的焦点。为了积极响应国家政策,推动绿色出行,建设银行近日推出了业内首创的新能源车主平台——“建碳惠行”。该平台旨在通过日常行驶积累碳积分,兑换各类权益,通过该平台为上海全市百万新能源车主提供数字化、智能化的在线服务,从而鼓励更多市民加入到新能源车主的行列里来。

倡导低碳出行理念

李先生是一位公司白领,也是一位新能源车主,“建碳惠行”平台上线后,李先生成为了首批体验客户。“最近看到建行宣传这个平台,本身我也是一位新能源车主,就去体验了下,我觉得这个平台非常有意义,通过倡导低碳出行理念,让更多的人关注环保问题,共同为保护生态环境贡献一份力量。”李先生表示,“行驶新能源车还可以积累碳积分兑换各种权益,通过平台首次绑定车辆还可以获得咖啡券、话费券、充电券、驾乘险等权益,非常契合我们新能源车主的消费习惯。”

建行表示,对于市民来说“建碳惠行”新能源车主平台不仅可以让他们通过日常行驶积累碳积分,兑换各类权益,还能够激励他们采取低碳出行、绿色生活的方式。在平台上,市民可以通过查询碳减排量了解自己对于低碳的贡献,同时还可以根据碳积分的数量来兑换各类权益,这不仅为市民提供了实际的奖励和福利,也让他们更加深入地了解了绿色低碳知识,从而提高了他们的环保意识。新能源车主通过识别行驶证将自己的新能源车进行在线绑定,即可享咖啡券、话费券、充电券、驾乘险等百元好礼福利。同时,通过日常驾驶新能源车,通过科学的方法论计算,平台自动将行驶里程转化为碳减排量,用户可自主通过平台查询碳积分,并通过积累碳积分来兑换外卖、咖啡、骑行券等各类权益。

打造个人碳账户

作为一家有情怀、有担当、有作为的国有大行,中国建设银行一直关切民生福祉,积极服务经济社会绿色转型,致力于以金融的涓涓细流润泽出更广泛的深深绿意,秉持着绿色金融的理念,致力于推动可持续发展 and 低碳经济。

早在2021年11月,建行就在同

业率先打造个人碳账户,着力沉淀碳减排核算、低碳场景运营和绿色金融创新等专业能力,积极倡导市民采取低碳减排的生活方式,帮助市民成为减碳小能手,共同推动绿色低碳发展。个人碳账户通过登记市民衣、食、住、行生活场景及存、贷、汇等金融场景的低碳行为并通过一定的计算方式转化为碳减排量。

建设银行个人碳账户拥有“三大优势”。一是开放性,所有市民均可通过中国建设银行和建行生活App,也就是建设银行的“双子星”平台自愿申请开立个人碳账户,没有建设银行金融账户的市民,也可申请开立,记录低碳行为,积累碳减排量,形成低碳积分;建设银行个人碳账户的开放性是为了更好推动绿色低碳全民行动,更好倡导低碳生活全民理念。二是专业性,通过科学专业的计量方法,将市民低碳行为数据转化为可计量的碳减排量;目前已纳入涉及存、贷、汇也就是在线理财、在线贷款、在线支付等所有在线金融行为数据,以及步行、公交、共享单车、在线缴交公用事业费、在线申请旧衣物回收等低碳生活行为数据;建设银行是首家也是目前唯一一家将低碳生活行为数据纳入个人碳账户碳减排量计量的金融机构。三是激励性,以“碳积分兑换权益”的方式激励市民自发地、持续

地参与到个人碳减排行动中;市民在建设银行个人碳账户中通过积累碳减排量形成的低碳积分,可以兑换具有低碳属性的权益,如共享单车骑行月卡等;市民可以用建设银行金融账户低碳交易+建设银行个人碳账户兑换低碳权益的方式,使权益来源于低碳用之于低碳,从而实现绿色发展良性循环。

“建碳惠行”新能源车主平台依托建行个人碳账户功能,把新能源车主作为碳减排的生力军,纳入到了个人碳账户的大家庭里来,鼓励更多的市民绿色出行,使新能源车主可将行驶里程转化为碳减排量,兑换权益。作为业内首家接入新能源车数据的银行,建设银行继续发挥领先优势,通过与现有个人碳账户的对接积极推动碳普惠实践,致力于打造上海碳普惠“样板间”,倡导绿色低碳全民行动,践行低碳生活理念,履行绿色发展的大行责任担当。

深耕绿色金融事业

2022年12月,上海市生态环境局等八部门联合印发《上海市碳普惠体系建设工作方案》,着力将碳普惠打造成为上海践行绿色低碳发展的重要品牌,让绿色成为城市发展

最动人的底色。新能源汽车必然是加速“脱碳”的主力军,上海当前新能源汽车保有量已达110万辆。

在此背景下,“建碳惠行”新能源车主平台应运而生,该平台是上海市首家基于碳排量的新能源车平台,属业内首创,实现了新能源车碳减排量的计量、查询及兑换,在市场上具有唯一性。同时该平台引入“充电”、“养护”、“试驾”、“买车”、“换车”等各类场景,搭载“分期”、“信用卡”、“新能源主题投资”等各类产品,并依托机+人(企微)的服务模式,为新能源车主及潜在车主提供全生命周期的数字化、智能化服务。

业内人士认为,“建碳惠行”新能源车主平台的推出为上海全市百万新能源车主提供了数字化、智能化在线服务平台,为广大新能源车主提供便捷、高效的生活及金融服务,将推动绿色出行、绿色能源的普及。“建碳惠行”新能源车主平台的上线,不仅是建行积极响应国家号召、履行社会责任的具体体现,也是建行不断创新服务模式、拓展绿色金融领域的重要举措。更是建行对于碳普惠政策推广的重要实践。

下一步,建设银行将继续深耕绿色金融事业,为推动社会经济全面绿色转型发展贡献建行智慧和力量,同行绿色低碳之路,共建清洁美丽世界。

建碳惠行 约惠魔都

开新能源车积累碳减排

同行低碳之路、共建绿色世界



扫码立即参与



中国建设银行
China Construction Bank
上海市分行

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.cn

